? TEST 3.0 - 4. letnik. ODVODI (1

Naloga 1:

[zracunaj odvod funkcij:
a) f(x) =a2% ¢
b) f(z) = gx/ﬁ +7

¢) f(z) =3sin(2x + ) — 1

241
Q) fla) = S

e) f(l') — 2arcsin:p

. del)

IME IN PRIIMEK:

tocke 3+2+2+3+2



Naloga 2: tocke 6 + 3

a) Izracunaj enacbo tangente in normale na graf funkcije f(z) = 2* — 8z v tocki T'(—1, yq).

b) Doloéci dotikalisca tangent na grafu, ki imajo smerni koeficient 17



Naloga 3: tocke 6

Izra¢unaj kot med krivuljama y = In(2x + 5) in y = In(z + 4).

Naloga 4: tocke 7

Dotikaligéi tangent na krivuljo (z — 1)® + ¢* = 10 sta v tockah M (2,5 > 0) in N(0,y < 0). Pokazi z

racunom, da sta vzporedni.



Naloga 5:

Izracunaj odvod funkcije f v tocki Ty :

a) 22 —y? =16, Ty(5,y > 0)
sinx s
TO(_ay)

D= e TG
¢) f(z) = arctan(2x — 1), To(1,y)

d) f<$) = ZClIl(QfIJ), T0(17y)

tocke 4 +4+4+4

Kriterij ocenjevanja:

Stevilo moznih toc¢k na testu: 50

ocena 1 2

Stevilo osvojenih tock | OCENA

% | 0—44|45—-159 | 60— 74

75— 89

90 — 100




